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Stichting Vrienden van Heemzicht

Mogen wij u voorstellen aan Woonzorgcentrum Heemzicht in Piershil, gelegen in 
de Hoeksche Waard
De cliënten van Heemzicht zijn meestal ouderen met vragen op het gebied van wonen, zorg en welzijn. De Stichting Vrienden van Heemzicht heeft tot doel het bevorderen van het welzijn van de cliënten door het ontplooien van activiteiten en het verzorgen van bijzondere voorzieningen waarvan de kosten niet, of niet geheel, ten laste van de exploitatie van Heemzicht gebracht kunnen worden. 


Hierbij kunt u denken aan: boottochten, busreizen, bijzondere vieringen en tal van andere activiteiten of de aanschaf van materialen en middelen die het woon- en leefklimaat positief beïnvloeden.  Wij kunnen uw bijdrage goed gebruiken!

De inkomsten van de stichting bestaan uit:
· Periodieke bijdragen van donateurs (donateurs zijn zij, die zich verbinden om de stichting jaarlijks (tenminste) met een bijdrage van € 25,- te steunen)
· Eenmalige giften en donaties
· Subsidies en sponsorbedragen
· Erfstellingen of legaten
· Opbrengsten uit activiteiten

Uiteraard zijn ook donaties “in natura” van harte welkom. Hierbij valt te denken aan bijvoorbeeld artikelen of producten die uw onderneming zou willen schenken. Om wat voorbeelden te noemen; gebak en snacks op feestdagen, knutselmaterialen, bloemen of misschien mogen wij u benaderen als wij andere artikelen of producten nodig hebben die u zou kunnen leveren.

Draagt u De Stichting Vrienden van Heemzicht een warm hart toe? Dan nemen wij u graag op in ons Vrienden van Heemzicht bestand.  Op bijgaand formulier kunt u aangeven wat u voor onze bewoners zou kunnen betekenen in 2023. 

Als dank zullen wij door middel van publicaties op o.a. onze social media kennis geven van u als “Vriend van Heemzicht”. 

Hartelijk dank namens Woonzorgcentrum Heemzicht!
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