Stichting Het Nieuwenkampfonds te Nunspeet




Operationeel plan en beleidsplan 

Oprichting en doel

De stichting is opgericht op 21 november 2001, is gevestigd te Nunspeet en heeft ten doel:

“Het verlenen van hulp aan de allerarmsten in de wereld, met name door het ondersteunen van gezins- en maatschappij opbouwende projecten.”

Bestuur

Het bestuur bestaat uit 5 personen, te weten:

· de heer C.R. Roos te Oosterwolde Gld, voorzitter;

· de heer R. Nieuwenkamp te Eerbeek, secretaris/penningmeester;

· de heer Th. Froma te Nunspeet, lid;

· de heer R. van den Berg te Nunspeet, lid;

· de heer K. Staal te Nunspeet, lid.

Beleid

Binnen de doelstelling worden structurele gezin- en maatschappijondersteunende projecten ten behoeve van de allerarmsten in de wereld ondersteund. De selectie van de projecten geschiedt door het bestuur in de jaarlijkse voorjaar- en najaarsvergaderingen. Er wordt gezocht naar kleinschalige projecten waarvan de controle op de besteding gewaarborgd dient te zijn. Het bestuur stelt jaarlijks vast welk bedrag besteed kan worden. Daarbij wordt gewerkt met de hoofdsom van de belegde gelden, met gegenereerde bankrente, en met aanvullende schenkingen en erfstellingen van de oprichters.
Operationele uitwerking

Sedert de oprichting is het aantal projecten gegroeid van twee in 2001/2002 tot tien in 2021.

Deze projecten zijn:

a. geven van thuiszorg en (para)medische hulpmiddelen aan Palestijnen op de Westbank in Israël;

b. renovatie van internaten voor psychoneurologische zieken in Wit-Rusland;

c. verstrekken van ondersteuning in de kosten van levensonderhoud, thuiszorg en medicijnen aan Holocaustoverlevenden in Israël;

d. geven van basis- en middelbaar onderwijs aan Dalits in India;

e. verstrekken van ondersteuning in de kosten van levensonderhoud aan een 45-tal mensen die in aller armoedigste omstandigheden leven in Oekraïne;
f. het ondersteunen van medische zorg aan lijders aan oogziektes in Bangladesh;

g. verstrekken van ondersteuning in de exploitatiekosten van een rehabilitatiecentrum voor drug- en alcoholverslaafden in Selytche, provincie Vinnitsya, Oekraïne;
h. hulp aan mensen in armoedige omstandigheden in Roemenië;

i. ondersteunen van individuele gezinnen met financiële middelen voor het bekostigen van onderwijs van middelbare scholieren en studenten hoger onderwijs in Kenia;

j. bekostigen van schoolrenovaties in Kenia.

Fondsen

Het vermogen van de stichting bestaat uit de gelden die door de oprichters zijn ingebracht, en uit latere aanvullende schenkingen en erfstellingen van de oprichters. De fondsen en rente-inkomsten van de stichting worden op verantwoorde en te controleren wijze geheel gebruikt ten behoeve van de te ondersteunen projecten.

Overheadkosten

Blijkens de exploitatieresultaten over de jaren tot en met 2020, alsmede de begroting over 2021 zijn de overheadkosten verwaarloosbaar en maken jaarlijks minder dan 1% van de uitgaven uit. De bestuursleden ontvangen geen beloning voor hun bestuurswerkzaamheden.

Verantwoording

De stichting houdt regelmatig administratie van de inkomsten en uitgaven/kosten. Ieder jaar wordt een jaarrekening opgesteld over het dan afgelopen boekjaar. Deze jaarrekening geeft een getrouw beeld van de omvang van het vermogen van de stichting en van de inkomsten en uitgaven. De besteding van de gelden in de projecten wordt gevolgd en gecontroleerd. Statutair is bepaald, dat bij ontbinding van de stichting het eventueel batige liquidatiesaldo bestemd zal worden voor een overeenkomstig doel.
Algemeen nut beogende instelling ( ANBI )

De stichting is door de Belastingdienst aangemerkt als kerkelijke, levensbeschouwelijke, charitatieve, culturele, wetenschappelijke of algemeen nut beogende instelling (ANBI).  
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 5 november 2020.
